

DIÁRIO OFICIAL



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA-TO

ANO II

SANTA TEREZINHA, SEXTA, 28 DE MARÇO DE 2025

EDIÇÃO N° 294

IMPRENSA OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA-TO

Av. Araguaia, S/n° - Centro - CEP: 77885-000

Santa Terezinha-TO

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal



PORTARIA /200-2025/FME

PORTARIA /201-2025/FME PORTARIA /203-2025/FME

PORTARIA /204-2025/FME

Secretaria de Educação

PORTARIA /198-2025

PORTARIA /196-2025

PORTARIA /202-2025

Documento assinado digitalmente conforme MP N° 2.200- 2 de 24/08/2001, da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A autenticidade deste documento pode ser conferida por meio do QRCode. Código de Validação: **2942025353**

SUMÁRIO

Prefeitura Municipal PORTARIA /190-2025 **PORTARIA** PORTARIA /192-2025 PORTARIA /193-2025 Secretaria de Governo e Planejamento PORTARIA /190-2025/SGP Secretaria de Administração e Infraestrutura PORTARIA /191-2025/SAI PORTARIA /192-2025/SAI PORTARIA /193-2025/SAI PORTARIA /207-2025/SAI Secretaria de Assistência Social PORTARIA /205-2025/SAS PORTARIA /206-2025/SAS Secretaria de Educação PORTARIA /194-2025/FME PORTARIA /195-2025/FME PORTARIA /196-2025/FME PORTARIA /197-2025/FME PORTARIA /194-2025/FME PORTARIA /195-2025/FME PORTARIA /197-2025/FME PORTARIA /198-2025/FME PORTARIA /199-2025/FME

PREFEITURA MUNICIPAL

PORTARIA № 190/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear ÉRICA CONCEIÇÃO DIAS, para exercer o cargo em comissão de SECRETÁRIA EXECUTIVA DE GOVERNO E PLANEJAMENTO, com lotação na Secretaria Municipal de Governo e Planejamento, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

PORTARIA № 191/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear JANAINE FEITOSA COSTA, para exercer o cargo em comissão de DIRETORIA DE COMPRAS, com lotação na Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 192/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE FUNÇÃO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear MARIA JOSÉ BELARMINO DAMASCENA, para exercer a função em comissão de SECRETÁRIA EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS, com lotação na Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

${\bf REGISTRE-SE,\ PUBLIQUE-SE,\ CUMPRA-SE};$

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 193/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

Dispõe sobre **concessão de gratificação a servidora efetiva** e dá outras providências.

O Prefeito Constitucional do Município de Santa Terezinha do Tocantins, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais e legais.

CONSIDERANDO que entende-se amplo e discricionário o poder de movimentação dos servidores, por ato do Executivo, no interesse do serviço, e que se fazem presentes a conveniência e oportunidade do ato,

CONSIDERANDO que a Lei Municipal n°155, de 29 de junho de 2006, prevê a concessão de gratificação aos servidores públicos do Município de Santa Terezinha do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder gratificação de 60% sobre o salário base a servidora efetiva, MARIA JOSÉ BELARMINO DAMASCENA, Auxiliar Administrativo, por exercer cumulativamente a função em comissão de SECRETÁRIA EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS junto a Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura do município de Santa Terezinha do Tocantins/TO.

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

SECRETARIA DE GOVERNO E PLANEJAMENTO

PORTARIA Nº 190/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear ÉRICA CONCEIÇÃO DIAS, para exercer o cargo em comissão de SECRETÁRIA EXECUTIVA DE GOVERNO E PLANEJAMENTO, com lotação na Secretaria Municipal de Governo e Planejamento, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E INFRAESTRUTURA

PORTARIA Nº 191/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear JANAINE FEITOSA COSTA, para exercer o cargo em comissão de DIRETORIA DE COMPRAS, com lotação na Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS
Prefeito Municipal

PORTARIA № 192/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE FUNÇÃO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear MARIA JOSÉ BELARMINO DAMASCENA, para exercer a função em comissão de SECRETÁRIA EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS, com lotação na Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente. Art. 2^{o} - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 193/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

Dispõe sobre concessão de gratificação a servidora efetiva e dá outras providências.

O Prefeito Constitucional do Município de Santa Terezinha do Tocantins, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais e legais.

CONSIDERANDO que entende-se amplo e discricionário o poder de movimentação dos servidores, por ato do Executivo, no interesse do serviço, e que se fazem presentes a conveniência e oportunidade do ato,

CONSIDERANDO que a Lei Municipal n°155, de 29 de junho de 2006, prevê a concessão de gratificação aos servidores públicos do Município de Santa Terezinha do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder gratificação de 60% sobre o salário base a servidora efetiva, MARIA JOSÉ BELARMINO DAMASCENA, Auxiliar Administrativo, por exercer cumulativamente a função em comissão de SECRETÁRIA EXECUTIVA DE RECURSOS HUMANOS junto a Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura do município de Santa Terezinha do Tocantins/TO.

Art. 2° - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 207/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar n^{ϱ} 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear MARIA BRENDA PEREIRA DE ALMEIDA, para

exercer o cargo em comissão de DIRETORIA ESPECIAL DA MULHER E DIREITOS HUMANOS, com lotação na Secretaria Municipal de Administração e Infraestrutura, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2^{o} - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA № 205/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear LUCILEIDE DE OLIVEIRA TORRES LIMA, para exercer o cargo em comissão de COORDENADOR (A) DO CADASTRO ÚNICO E PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA, com lotação na Secretaria Municipal de Assistência Social, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE:

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 206/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

Dispõe sobre concessão de gratificação a servidora e dá outras providências.

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE SANTA

TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições constitucionais e legais,

CONSIDERANDO que o poder de movimentação dos servidores é amplo e discricionário, podendo ser exercido por ato do Executivo no interesse do serviço, sendo o ato conveniente e oportuno;

CONSIDERANDO que a Lei Municipal n^{ϱ} 155, de 29 de junho de 2006, estabelece a concessão de gratificação aos servidores públicos do Município de Santa Terezinha do Tocantins;

CONSIDERANDO a necessidade do desempenho das funções em comissão de COORDENADOR (A) DO CADASTRO ÚNICO E PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA,

RESOLVE:

Art. 1º Conceder gratificação de 60% (sessenta por cento) sobre o salário base à servidora efetiva LUCILEIDE DE OLIVEIRA TORRES LIMA, ocupante do cargo de Auxiliar Administrativo, lotada na Secretaria Municipal de Assistência Social do Município de Santa Terezinha do Tocantins-TO.

Art. 2^{o} Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Santa Terezinha do Tocantins, Estado do Tocantins, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

PORTARIA № 194/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear ANDREIA RODRIGUES DA CRUZ, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do

mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 195/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar n^{Ω} 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear ELIZETE VIANA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS
Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 196/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

<code>CONSIDERANDO</code> a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear JUCELIA NOGUEIRA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente. Art. 2^{o} - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 197/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear LARIANY MONTEIRO BARBOSA, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS
Prefeito Municipal

PORTARIA № 194/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear ANDREIA RODRIGUES DA CRUZ, para exercer

o cargo em comissão de **Monitor de Apoio Pedagógico**, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 195/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear ELIZETE VIANA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 197/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de

2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear LARIANY MONTEIRO BARBOSA, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 198/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear LUCINALVA BELARMINO DE OLIVEIRA SILVA, para exercer o cargo em comissão de COORDENADOR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 199/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear LUDIMILA MENESES CARVALHO, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

> WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA Nº 200/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear NAYARA SARAIVA DIAS, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 201/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear RONIELSON ALVES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Acesso da Unidade Escolar, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento viaente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

> WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 203/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear RICARDO ALVES DE SÁ, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Acesso da Unidade Escolar, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,

revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 204/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear MARIA DOS ANJOS RODRIGUES DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Orientador Educacional, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 198/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear LUCINALVA BELARMINO DE OLIVEIRA SILVA, para exercer o cargo em comissão de COORDENADOR ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal

PORTARIA № 196/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE CARGO DE COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal WANDERLEY SOUSA SANTOS, no uso de suas atribuições legais, que lhe conferem a Lei Orgânica do Município e especialmente nos termos do art. 37, inciso V, da Constituição Federal,

CONSIDERANDO a Lei Complementar nº 410, de 19 de março de 2025, que dispõe sobre a organização, a estrutura administrativa, as normas regulamentadoras e o plano de cargos e salários do Poder Executivo do Município de Santa Terezinha do Tocantins, no Estado do Tocantins, e dá outras providências.

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear JUCELIA NOGUEIRA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de Monitor de Apoio Pedagógico, com lotação na Secretaria Municipal de Educação, cujas atribuições estão previstas na Lei de Estrutura Administrativa em vigor.

Parágrafo Único: As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária do orçamento vigente.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS Prefeito Municipal

PORTARIA № 202/2.025 DE 19 DE MARÇO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE SERVIDOR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

O Prefeito do Município de Santa Terezinha do Tocantins, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais e legais,

CONSIDERANDO que a Lei Municipal n° 298, de 25 de fevereiro de

2019 com efeitos retroativos a 04 de fevereiro de 2019, criou nova Estrutura Administrativa no âmbito da Prefeitura Municipal de Santa Terezinha do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1° - Exonerar MARIA DOS ANJOS RODRIGUES DOS SANTOS do cargo em comissão de SUPERVISOR DE ORIENTAÇÃO PEDAGÓGICA, com lotação na Secretaria Municipal de Educação do município de Santa Terezinha do Tocantins/TO.

Art. 2° - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 18 de março de 2025, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE;

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, aos dezenove (19) dias do mês de março (03) do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025).

WANDERLEY SOUSA SANTOS

Prefeito Municipal



4754460181260

PÁGINA 9/9